11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.02.2012 21:56:42

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 29.02.2012 18:27:05

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258135/answer/258401




9TO - OIHO U3 OCJIOKHEHUY TaKUX olepaiui. Eciu He CMOTYT CIIpaBUTHLCS 10 MECTY OIIEPUPOBAHMUS,
MOXKeTe IMpue3xkaTh B MOCKBY B, Bam momoryT.



